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Уважаемый Владимир Владимирович!

С 1 января 2016 г. принята новая Стратегия  национальной безопасности, в которой семейные и духовно-нравственные ценности названы объектами национальной безопасности, подлежащими особой охране. Однако в течение последних месяцев в отечественном правовом поле появились новые законы, законопроекты, концепции и стратегии, нацеленные на уничтожение суверенитета семьи и создание презумпции виновности родителей. 
Минувшим летом Госдума РФ приняла, Совет Федерации РФ одобрил, а Вы подписали закон о декриминализации ряда статей Уголовного кодекса РФ, в том числе статей за побои, за злостное уклонение от уплаты алиментов, за использование заведомо подложного документа и за мелкое хищение. Кроме того, был принят ряд законов, которые по своему содержанию представляют собой целостную ювенальную схему.

Так, отдельного внимания заслуживает Федеральный закон № 323-ФЗ «О внесении изменений в УК РФ и УПК РФ по вопросам совершенствования оснований и порядка освобождения от уголовной ответственности» (поправки о так называемых «родительских шлепках»). Положения указанного закона криминализуют действия родителей и лишают их права на воспитание собственного ребёнка. Так, в частности, в силу принятого закона родители могут быть отнесены в так называемую группу «близкие люди», и совершить преступление уже только воспитательным наказанием своего ребёнка в виде шлепка, ответственность за указанные действия предусмотрена в виде лишение свободы сроком до двух лет. Спикер Совета Федерации  В.И. Матвиенко призывала срочно принять закон, и только потом вносить поправки силами рабочей группы. До настоящего времени закон действует в первоначальной редакции, непозволительной и несущей непредвиденные злоупотребления и опасности для российской семьи с её ценностями.
Среди последних законодательных инициатив отдельного внимания заслуживает идея создания т.н. ювенального суда, о чем упоминал  председатель Верховного суда РФ Вячеслав Лебедев, выражая возможность передачи права на отобрание ребенка от опеки суду, что без изменения контекста семейной политики просто меняет монополиста и создает ювенальный суд. Вводятся поправки в ст. 77 Семейного кодекса РФ, предлагающие передать право на изъятие ребенка от опеки суду, то есть опять по сути - ввести ювенальный суд. 

При этом Государственная дума РФ шестого созыва отклонила ряд просемейных законопроектов - о материальном стимулировании усыновления сирот родственниками, об установлении ежегодного пособия на покупку комплекта школьной формы, об увеличении продолжительности выплаты ежемесячного пособия по уходу за ребенком для многодетных семей, об установлении почетного звания «Мать-героиня» и др.
Таким образом, на законодательном уровне происходит реализация внедрения ювенальных инструментов путем запрета на традиционное воспитательное воздействие на ребёнка («закон о родительских шлепках»), запрет для родителей на самостоятельный выбор стратегии охраны здоровья своего ребёнка (закон о «ювенальной медицине»), принудительный контроль над всеми семьями с детьми дошкольного возраста на предмет семейного неблагополучия, судебная «инквизиция для российских семей (ювенальный суд)», и т.д.

Наблюдаемый в настоящее время приоритет социального устройства детей в противовес ожидаемой от государства поддержке кровной семьи вызывает вопросы об истинном содержании семейной политики в стране. 
Между тем, Вы, будучи Президентом страны, неоднократно публично озвучивали своё мнение о ненужности и опасности принятия Россией ювенальной юстиции.

В связи с этим, я требую:
- внести поправки в федеральный закон № 323-ФЗ ФЗ «О внесении изменений в УК РФ и УПК РФ по вопросам совершенствования оснований и порядка освобождения от уголовной ответственности» в части отмены ранее принятых поправок в ст. 116 УК и ст.20 УПК; 

- наложить мораторий на применение федерального закона № 223-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс административного судопроизводства РФ» до принятия поправок, сохраняющих для родителей право  на выбор тактики лечения своего ребёнка; 

- снять с рассмотрения законопроект № 1177252-6 «О внесении изменений в Семейный кодекс РФ и статью 16 ФЗ «Об актах гражданского состояния» в части применения вспомогательных репродуктивных технологий», легитимизирующий торговлю детьми путём рождения суррогатной матерью;

- снять с рассмотрения законопроекты № 1183390-6 «О профилактике семейно-бытового насилия» и № 1183394-6  «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «О профилактике семейно-бытового насилия» как откровенно ювенальные и несущие угрозу демографическому суверенитету России;

- снять с рассмотрения законопроект № 649934-6 «О внесении изменений в Семейный кодекс Российской Федерации и Трудовой кодекс Российской Федерации в части передачи детей на социальное воспитание», узаконивающий профессиональное родительство, «фостерные» семьи (семьи «для передержки» отобранных детей), сертификацию родителей, и несущий угрозу институту семьи;

- не рассматривать проект поправок в ст. 77 Семейного кодекса РФ, в части передачи права на отобрание ребёнка от опеки суду, то есть легализации ювенального суда; 
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ФИО, подпись
